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    Dacă sunteți în căutarea unui instrument simplu pentru editarea online a documentelor PDF, editorul nostru PDF este pentru dvs. 
PDF Editorul este un simplu editor de documente online PDF. Puteți înlocui cu ușurință o parte a textului din document, puteți să inserați sau să eliminați o imagine pe o pagină de document, să adăugați sau să eliminați o pagină PDF a unui document, să modificați ordinea paginilor dintr-un document. Cu ajutorul editorului PDF, puteți căuta și înlocui automat textul din document sau puteți evidenția textul de care aveți nevoie în document. 
Rezultatul acceptă mai multe formate de documente: PDF, Word, Excel, Text, XPS, HTML și altele. 
PDF editorul de documente funcționează online pe orice platformă, indiferent dacă utilizați sistemul de operare Windows, Linux, macOS, Android sau chiar un dispozitiv mobil. Încărcați fișiere sursă dintr-un browser web, din GoogleDrive sau Dropbox, sau utilizați editorul nostru PDF pentru a crea propriile documente PDF de la zero. 
Această aplicație va fi o alternativă bună pentru a înlocui Adobe Acrobat pentru sarcinile de zi cu zi. Cel mai important, nu vă limităm la utilizarea editorului PDF, puteți edita orice număr de documente PDF pe zi absolut gratuit, iar interfața sa este simplă și intuitivă. Mai multe detalii despre API -ul PDF folosit pe PDF Editor pagina de destinație 

   	Salvați documentul editat în formatul dorit: PDF, Word, HTML și altele 
	Editați documentul PDF online fără software suplimentar. 
	Adăugați imagini și texte. 
	Inserarea și manipularea paginilor. 
	Creați PDF document online

 
   
 Cum se vizualizează, se editează și se descarcă un fișier PDF
  	Faceți clic în interiorul zonei de plasare a fișierului pentru a încărca un fișier PDF sau glisați și fixați un fișier PDF. 
	Fișierul va fi redat automat pentru ca dvs. să vizualizați, editați și descărcați instantaneu. 
	Descărcați fișierul original sau editat PDF. 
	Conversia și descărcarea fișierului PDF editat ca PDF. 
	Convertiți și descărcați fișierul PDF editat ca HTML.
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  FAQ
 	 ❓ Cum pot edita PDF?
  În primul rând, trebuie să adăugați un fișier pentru editare: glisați și fixați fișierul PDF sau faceți clic în interiorul zonei albe pentru a alege un fișier. Apoi editați fișierul cu diferite instrumente. Când ați finalizat editarea fișierului, puteți descărca rezultatul făcând clic pe buton „Descarca”. 

	 ⏱️ Cât durează editarea PDF?
  Acest editor funcționează rapid. Timpul editării depinde de modificările aduse documentului. 

	 🛡️ Este sigur să editați PDF folosind o aplicație de editor gratuită?
  Desigur! Linkul de descărcare al fișierelor rezultate va fi disponibil imediat după editare. Ștergem fișierele încărcate după 24 de ore, iar link-urile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp. Nimeni nu are acces la fișierele dvs. Editorul PDF este absolut sigur. 

	 💻 Pot edita PDF pe Mac OS, Android sau Linux?
  Da, puteți utiliza un editor gratuit pe orice sistem de operare care are un browser web. Editorul nostru PDF funcționează online și nu necesită instalare software. 


 
 
 
    
 
 Editor rapid și ușor
 Încărcați documentul și veți fi redirecționat către aplicația HTML Editor cu o experiență excelentă de utilizator și multe alte caracteristici. 

   
 
 Editează de oriunde
 Funcționează de pe toate platformele, inclusiv Windows, Mac, Android și iOS. Toate fișierele sunt procesate pe serverele noastre. Nu este necesară instalarea plugin-ului sau a software-ului pentru dvs. 

   
 
 Calitate Editor
 Toate fișierele sunt procesate folosind API-uri Aspose, care sunt utilizate de multe companii Fortune 100 din 114 țări. 

 
    Vedeți alte aplicații 
   Încercați API-ul nostru Cloud 
   Vezi codul sursă 
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